



Для работников цеха №8 и членов их семей февраль оказался очень насыщен культурно-массовыми мероприятиями.

Итак, по порядку:

21 февраля с утра пораньше детишки работников нашего цеха при чутком и внимательном сопровождении специалиста профкома Кочетковой Е.В. отправились в г. Самара. В областном центре наши ребята и дети работников цехов №25 и №50 посетили шоу программу «Нубийские львы» в государственном цирке им. Олега Попова. На манеже выступал знаменитый египетский дрессировщик Хамада Кута. В ярком шоу участвовали: дальневосточные леопарды, питоны, удавы, крокодилы, камерунские козы, сибирские лайки и канадские волки. Ребятам особо понравились акробаты на лошадях, танцы на проволоке, воздушные гимнасты и жонглеры. И, конечно же, яркие, смешные клоуны. С замечательным настроением довольные поездкой дети с сувенирами и автографами вернулись домой и долгое время делились впечатлениями от незабываемого представления.

Также рано утром 21 февраля желающие поучаствовать в соревнованиях по зимней рыбной ловле, организованных при поддержке профкома туристическим клубом (председатель турклуба Тимофеев П.А.), отправились на водные просторы нашей малой родины. На льду в равных условиях рыболовы-любители смогли показать своё мастерство. Отрадно заметить, что работникам нашего цеха впервые удалось поучаствовать в таких соревнованиях ...и сразу в призёрах! Никулин Алексей Глебович занял в упорной борьбе второе место. Поздравляем!

А 22 февраля работники нашего цеха совместно с представителями цехов №№1, 4, 5, 9, 20, 50, а также заводских ветеранов побывали на зрелищном хоккейном матче, поддержав команду «Лада» (г. Тольятти) в игре с командой «АК Барс» (г. Казань). Поездка была организована неравнодушным к спорту замечательным человеком

Февральские поездки

Автор: Administrator

05.03.2015 00:00 - Обновлено 20.04.2015 07:57

физоргом цеха №8 Семыниным Вячеславом Владимировичем, сумевшим объединить заводских болельщиков.

Невероятно! Но при желании можно одновременно удовлетворить различные интересы своего коллектива! А ведь проводились другие мероприятия: праздничный вечер ко дню всех влюбленных, корпоративный праздник «Роснефть зажигает звезды», поездка в г. Новоспасск на массовое катание на коньках, соревнование «Лыжня России» и т.д.

Благодарим руководство завода и профком за прекрасно организованную культурно-массовую работу, охватывающую всех заводских работников и членов их семей.

Предцехком ц.№8

Краснов Алексей Александрович